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KEDVES KOLLÉGANİ, KOLLÉGA! 

 
Köszönjük, hogy a 2009. évrıl szóló személyi jövedelemadó bevallások 
elkészítésekor ösztönözted tagjainkat, a szakmában dolgozókat, vagy bármely 
jövedelemadót fizetı magánszemélyt, hogy alapítványunk, a "Vendéglátás és 
Idegenforgalom jövıjéért" Alapítvány  részére rendelkezzenek a befizetett 
adó egy százalékáról. Az ebbıl befolyt összeget, jogsegély szolgálatunk 
mőködtetésére fordítottuk, amely a munkahelyüket elvesztett kollégák számára 
nyújt segítséget. 
Kérünk továbbra is, hogy a 2010. évi személyi jövedelemadó bevallások 
elkészítésénél fokozott figyelmet fordítsatok az 1%-os nyilatkozatok 
kitöltésére, illetve vonjátok be lehetıség szerint azokat a kollégákat, akik a 
munkáltatóknál a személyi jövedelemadó elszámolást végzik. 
 
Mellékeljük a rendelkezı nyilatkozat egy kitöltött példányát, amelyet kérjük, 
jutassatok el a rendelkezni szándékozókhoz. 
A rendelkezı nyilatkozaton az adózó neve és adóazonosító jelén kívül csak a 
kedvezményezett adószámát /19650438-1-42/, illetve az egyházak, és a kiemelt 
elıirányzatok esetén az adószám helyett a technikai számot, és a 
kedvezményezett nevét kell feltüntetni. 
 
 A rendelkezı nyilatkozatot 2011. május 20-ig kell megküldeni az 
adóhatósághoz a következı módokon:  
- Az adóbevallási nyomtatvány részeként, vagy 
- Az adóbevallás elektronikus úton történı benyújtása esetén, a nyomtatvány 
 részeként elektronikus úton, vagy 
 - A rendelkezı nyilatkozatot tartalmazó lezárt, adóazonosító jellel ellátott 
 borítékban, amely a fent említett adatokkal rendelkezik, személyesen, 
 vagy postán. 
 
Tájékoztatásul az adóbevallási határidık:  
Az egyéni vállalkozó és az általános forgalmi adót fizetı magánszemély 
esetén 2011. február 25.  
 



A magánszemély választhat munkáltatói adó-megállapítást, amelyet január 
31-ig kérhet, ebben az esetben a különféle igazolásokat március 20-ig kell 
átadni a munkáltatónak, aki május 20-ig elkészíti az adóelszámolást, és június 
10-ig elektronikusan továbbítja az APEH felé. Ebben az esetben a rendelkezı 
nyilatkozatot a munkáltató részére, az általa megadott határidıig, de 
legkésıbb május 20-ig kell átadni.  
 
Az önadózó /bevallás adóhatósági közremőködés nélkül/ 2011. május 20-ig 
küldi meg a bevallást a rendelkezı nyilatkozattal együtt.  
 
Aki egyszerősített bevallást adóhatósági közremőködéssel választ, az február 
15-ig nyilatkozik errıl, az APEH április 30-ig postázza az elkészített 
egyszerősített bevallást, ezt május 20-ig kell aláírva, javítva visszaküldeni, a 
rendelkezı nyilatkozatot tartalmazó borítékkal együtt.  
 
Kérjük, tudatosítsátok azt, hogy a rendelkezı nyilatkozat kitöltése külön 
anyagi terhet nem jelent az adózónak, mivel a már az APEH részére 
befizetett jövedelemadója egy+egy százaléka felhasználásáról rendelkezik.  
Felhívjuk figyelmeteket, hogy a másik 1%-ot valamely bíróság által bejegyzett 
egyház, vagy a költségvetési törvényben meghatározott kiemelt elıirányzat 
javára lehet adományozni. Tehát az egyik rendelkezés nem zárja ki a másikat! A 
két nyilatkozatot nem szabad szétválasztani abban az esetben sem, ha 
valamelyik nyilatkozatot nem töltitek ki. Amennyiben valamelyik 
kedvezményezett számára nem kívántok rendelkezni, azt áthúzással kell jelezni.  
 
Kérjük, ismertessétek meg a fentieket minél szélesebb körben, hogy 
munkahelyüket elvesztett kollégáink számára jogi segítséget tudjon 
nyújtani alapítványunk. 
Köszönjük segítségeteket. 
 
Budapest, 2011-02-04.  

Üdvözlettel: 
 
 
dr. Balázs Zoltánné sk.           dr. Várnai Zsuzsanna sk. 
Kuratóriumi elnök             VISZ ügyvezetı elnök 

 
 

VENDÉGLÁTÁS ÉS IDEGENFORGALOM JÖV İJÉÉRT 
ALAPÍTVÁNY 

Adószáma: 19650438-1-42 



 


